Дублик Семейный Арт. 02490
Правила игры
Дублик – весёлая игра для развития внимания и реакции. 
Цель игры простая – необходимо быстрее всех находить одинаковые изображения на двух карточках (изображения могут быть разного размера: большого и маленького).
Вариант игры №1 «Дублик-СОБИРАЛКА» Цель игры: набрать как можно больше карточек.
Подготовка к игре: перемешайте карточки, перед каждым игроком положите по одной карте рубашкой вверх, оставшуюся колоду положите по центру картинками вверх (Рис. 1).
Ход игры: все игроки по команде переворачивают свою карточку и ищут на ней и на верхней карточке в колоде одинаковое изображение. Кто первым нашёл совпадение, громко называет, какую картинку он нашёл и быстро забирает карточку себе. В колоде открывается новая карточка, и игроки должны снова искать совпадения (Рис. 2).
Кто выиграл: выигрывает тот, кто соберёт больше всего карточек.

Вариант игры №2 «Дублик-БАШНЯ» Цель игры: Первым избавиться от своих карточек.
Подготовка к игре: перемешайте карточки, одну карточку положите в центре игрового стола картинками вверх. Остальные карточки рубашками вверх раздайте игрокам поровну: если играют двое – по 29 шт., трое – по 19 шт., если играют четверо – по 14 шт., пятеро – по 11 шт., шестеро – по 9 шт. (лишние карточки отложите в сторону, они в игре не участвуют) (Рис. 3).
Ход игры: все игроки по команде переворачивают свою колоду карт и стараются быстрее всех найти совпадающее изображение на своей верхней карте и на карточке в центре игрового стола. Первый нашедший совпадение, громко называет, что это за картинка и кладёт свою карточку поверх той, что лежит на столе в центре. Таким образом, игроки выкладывают «Башенку» в центре стола (Рис. 4).
Кто выиграл: выигрывает тот, кто первым избавился от своих карточек.
Вариант игры №3 «Дарю Дублик!» Цель игры: набрать как можно меньше карточек.
Подготовка к игре: перемешайте карточки, перед каждым игроком положите по одной карте рубашкой вверх, оставшуюся колоду положите по центру стола картинками вверх (Рис. 1).
Ход игры: все игроки по команде переворачивают свою карточку. Далее игроки ищут совпадающее изображение на верхней карточке в колоде и на карточке любого ДРУГОГО игрока. Кто первым нашёл совпадение, громко называет, какую картинку он нашёл и быстро кладёт карточку из общей колоды тому игроку, у кого он нашёл совпадение. В колоде открывается новая карточка и игроки должны снова искать совпадения.
Кто выиграл: выигрывает тот, у кого окажется меньше всего карточек.
Примечание: если во время игры игроки одновременно находят совпадающие картинки, то карточка достаётся тому, кто первым положил на неё свою руку.
Если игроки набрали одинаковое количество карточек, между ними объявляется финальный турнир. Перед игроками выкладываются две любые карточки, кто первым нашёл совпадение, тот и выиграл.
Вариант игры «Double-English»
В игру Дублик можно сыграть на английском языке. Игра ведётся по тем же правилам, как и предыдущие игры, только игроки называют слова по-английски. Ниже приведён список картинок и названия на русском и на английском языках. Правильность произношения слов контролирует взрослый, играющий с детьми и знающий английский язык. Вперёд за победой!
Картинки и названи: яблоко, пирожное, груша, солнце, пушка, дождь, кот, конфета, мяч, дом, костёр, дерево, чайник, лимон, чашка, робот, цветок, ёж, божья, коровка, машина, подводная  лодка, ёлка, собака, морковь, клубника, ракетка, дельфин, трактор, ракета, мороженое, духи, колос, пиратский флаг, пальма, подсолнух, русалка, бабочка, заяц, арбуз, инопланетянин, гриб, снежинка, варенье, рыба, крокодил, тыква, расчёска, панда, пчела, единорог, сумка, бант, фотоаппарат, вишня, светофор, сердце, тукан.

Отбасылық  Дублик Семейный Арт. 02490
Ойын ережесі
Дублик – зейін мен реакцияны дамытуға арналған көңілді ойын.
Ойынның мақсаты қарапайым - сіз екі картадағы бірдей кескіндерді бірінші болып табуыңыз керек (суреттер әртүрлі өлшемдерде болуы мүмкін: үлкен және кішкентай).
Ойынның №1 нұсқасы «Дублик-жинақтағыш» Ойынның мақсаты - мүмкіндігінше көп карталарды жинау.
Ойынға дайындық: карталарды араластырыңыз, әр ойыншының алдына бір картаны бетін төмен қаратып қойып, қалған палубаны ортаға суреттерді жоғары қаратып орналастырыңыз (Cурет 1).
Ойын барысы: Барлық ойыншылар өз карталарын командада аударып, ондағы және палубаның жоғарғы картасынан бірдей суретті іздейді. Картаны  бірінші тапқан адам дауыстап қай суретті тапқанын айтады да, картаны тез өзіне алады. Палубада жаңа карта ашылады және ойыншылар карталарды қайтадан іздеуі керек (Cурет 2).
Кім жеңді: Кім көп карта жинаса, сол жеңімпаз атанады.
"ДУБЛИК-мұнара" № 2 ойын нұсқасы. Ойынның мақсаты: карточкалардан бірінші болып құтылу.
Ойынға дайындық: карточкаларды араластырыңыз, бір карточканы ойын үстелінің ортасына суреттерді жоғары қаратып қойыңыз. Қалған карточкаларды жейделерін жоғары қаратып ойыншыларға біркелкі таратыңыз: егер екеуі ойнаса – 29 дана, үшеуі – 19 дана, төртеуі ойнаса – 14 дана, бесеуі – 11 дана, алтауы – 9 дана. (қосымша карталарды бір жаққа қойыңыз, олар ойынға қатыспайды) (сурет. 3).
Ойын барысы: командадағы барлық ойыншылар карталар палубасын айналдырады және ойын үстелінің ортасындағы жоғарғы картада және картада сәйкес келетін кескінді тезірек табуға тырысады. Сәйкестікті тапқан бірінші адам бұл суреттің не екенін қатты айтады және өз картасын орталықтағы үстелдің үстіне қояды. Осылайша, ойыншылар үстелдің ортасына "мұнара"қояды (сурет. 4).
Кім жеңеді: карточкаларынан бірінші болып құтылған адам жеңеді.
№ 3 ойын нұсқасы " Дубликті сыйлаймын!» Ойынның мақсаты: мүмкіндігінше аз карталарды жинау.
Ойынға дайындық: карточкаларды араластырыңыз,әр ойыншының алдында бір картаны жейдені жоғары қаратып қойыңыз, қалған палубаны үстелдің ортасына суреттерді жоғары қаратып қойыңыз (сурет. 1).
Ойын барысы: командадағы барлық ойыншылар өз карталарын аударады. Әрі қарай, ойыншылар палубадағы жоғарғы картада және кез келген басқа ойыншының картасында сәйкес келетін суретті іздейді. Матчты кім бірінші болып тапты, ол қай суретті тапқанын қатты айтады және матчты тапқан ойыншыға ортақ палубадан картаны тез қояды. Палубада жаңа карта ашылады және ойыншылар матчтарды қайтадан іздеуі керек.
Кім жеңді: ең аз карточкалары бар адам жеңеді.
Ескерту: Егер ойын барысында ойыншылар бір уақытта сәйкес келетін суреттерді тапса, онда карта оған бірінші болып қолын қойған адамға беріледі. 
Егер ойыншылар бірдей карталарды жинаса, олардың арасында финалдық турнир жарияланады. Ойыншылардың алдында матчты бірінші тапқан кез-келген екі карточка бар, ол жеңді.
Вариант игры «Double-English»
«Double-English» ойынының нұсқасы
Дублик  ойынын ағылшын тілінде ойнауға болады. Ойын алдыңғы ойындар сияқты ережелер бойынша ойналады, тек ойыншылар сөздерді ағылшын тілінде атайды. Төменде орыс және ағылшын тілдеріндегі суреттер мен атаулардың тізімі берілген. Сөздердің дұрыс айтылуын балалармен ойнайтын және ағылшын тілін білетін ересек адам бақылайды. Жеңіске алға!
Суреттер мен атаулар: Алма, Бәліш, Алмұрт, Күн, Мылтық, Жаңбыр мысық, Кәмпит, Доп, Үй, Алау, Ағаш, Шәйнек, Лимон, Кесе, Робот, Гүл, Кірпі, Қанқыз, Сиыр, Автокөлік, Су асты, Қайық шырша,
Ит, Сәбіз, Құлпынай, Ракетка, Дельфин, Трактор, Зымыран, Балмұздақ, Әтір, Масақ, Қарақшы жалауша, Пальма, Күнбағыс, Су перісі, Көбелек, Қоян, Қарбыз, Бөтен ғаламшарлық, Саңырауқұлақ,
[bookmark: _GoBack]Қар ұшқыны, Кептеліс, Балық, Крокодил, Асқабақ, Тарақ, Панда, Ара, Бірмүйізді, Сөмке, Бант, Фотоаппарат, Шие, Бағдаршам, Жүрек, Тукан.

