НАГРУДНИК СИЛИКОНОВЫЙ
Silicone bib 
[bookmark: _Hlk147231324]Артикул  HB-03
Используется во время кормления ребенка с 4 месяцев.
Нагрудник силиконовый с удобными креплениями на шее, защитит одежду малыша при
кормлении. 
Перед первым применением и каждым последующим использованием вымойте нагрудник теплой водой, используя щадящее моющее средство, после чего тщательно ополосните теплой водой. Содержите изделие в чистоте. Не кипятить! Не стерилизовать!  Не предназначен для использования в посудомоечной машине. 
Внимание! Нагрудник не является игрушкой. В целях обеспечения безопасности и сохранения здоровья ребенка используйте нагрудник только под присмотром взрослых. Перед каждым использованием проверяйте изделие на наличие повреждений. Выбрасывайте при первых признаках повреждения или дефекта. 
Хранить в помещении при температуре +10°с до +40°с и относительной влажности воздуха не более 75%. Не подвергать воздействию прямых солнечных лучей и растворителей.
Рекомендуется сохранять инструкцию в течение всего периода использования. 
Состав: силикон.
Срок годности: не установлен. Срок службы: не ограничен.  Дату изготовления см. на упаковке(мм.гггг).
[bookmark: _GoBack]Соответствует требованиям ТР ТС 007/2011 "О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков".
Изготовитель: Huizhou Yangshi Rubber Products Factory
Адрес: Huizhou City, Guangdong Province, Huiyang District, Qiuchang Town, Baishi Village, Songshan Industrial Park,  Jiaotang Middle Road, № 59, China
Страна изготовления: Китай.
Импортер в Республику Беларусь: ООО "Канпол бэби", Республика Беларусь,
г. Минск, 220075, ул. Шабаны д.14а, пом.38, тел. + 375 17 318-80-65

